
 
 

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ СЛУЖБЫ 

ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ 

 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ 

О ВОЗБУЖДЕНИИ ДЕЛА № 77 ПО ПРИЗНАКАМ НАРУШЕНИЯ 

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

О РЕКЛАМЕ 

 

04 июля  2017 г.                                                              г. Екатеринбург 

 

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по 

Свердловской области по рассмотрению дел по признакам нарушения 

законодательства о рекламе <…> (руководитель Управления), рассмотрев 

поступившее в антимонопольный орган сообщение Управления Роскомнадзора по 

Уральскому Федеральному округу о распространении рекламы в эфире радиоканала 

«Наше радио» с признаками нарушения законодательства о рекламе,  
  

УСТАНОВИЛ: 
 

В Свердловское УФАС России поступило сообщение Управления Федеральной 

службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых 

коммуникаций по Уральскому Федеральному округу (вх.№01-7820 от 05.05.2017) о 

нарушении законодательства о рекламе в эфире радиоканала «Наше Радио» 

(свидетельство о регистрации от 27.01.2012 серия ЭЛ № ФС 77-48384), что 

выразилось в использовании в рекламном блоке от 13.04.2017 в 18:10:36 анонса 

концерта группы «5’nizza» (концерт должен состояться 28.05.2017 в заведении 

«Телеклуб» г. Екатеринбурга) бранного слова (<…>), посредством включения фоном 

композиции «Ямайка» группы «5’nizza», сопровождающей рекламный текст диджея, 

что является нарушением ч.6 ст.5 Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О 

рекламе» (далее – ФЗ «О рекламе»).  

На запрос Управления (исх.№6737 от 11.05.2017) ООО «Наше радио» 

сообщило, что ООО «Наше радио» является учредителем и редакцией радиоканала 

Наше Радио (свидетельство о регистрации Эл №ФС 77-48384 от 27.01.2012 выдано 

Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и 

массовых коммуникаций), а также вещателем радиоканала Наше Радио на территории 

России, в том числе в г. Екатеринбурге (частота 94,8 МГц). 

В соответствии с условиями Договора №Л-55/1 от 20.11.2016 г., заключенного 

между ООО «Наше Радио» (Исполнитель) и ООО «Интерактивные системы 

телекоммуникаций» (Заказчик) (ИНН 6659073971, адрес: 620075, г. Екатеринбург, ул. 

Ленина, д.41, оф.412) формирование содержания региональной «врезки» 

(региональный рекламный блок) осуществляется ООО «Интерактивные системы 

телекоммуникаций».  
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Согласно п.1 ст.3 ФЗ «О рекламе», реклама - информация, распространенная 

любым способом, в любой форме и с использованием любых средств, адресованная 

неопределенному кругу лиц и направленная на привлечение внимания к объекту 

рекламирования, формирование или поддержание интереса к нему и его продвижение 

на рынке. 

Ненадлежащая реклама - реклама, не соответствующая требованиям 

законодательства Российской Федерации (п.4 ст.3 ФЗ «О рекламе»). 

Согласно ч.6 ст.5 ФЗ «О рекламе», в рекламе не допускается использование 

бранных слов, непристойных и оскорбительных образов, сравнений и выражений, в 

том числе в отношении пола, расы, национальности, профессии, социальной 

категории, возраста, языка человека и гражданина, официальных государственных 

символов (флагов, гербов, гимнов), религиозных символов, объектов культурного 

наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, а также 

объектов культурного наследия, включенных в Список всемирного наследия. 

Ответственность за нарушение требований, установленных ч.6 ст.5 ФЗ «О 

рекламе»,  несет рекламодатель (ч. 6 ст. 38 ФЗ «О рекламе»). 

Рекламодатель - изготовитель или продавец товара либо иное определившее 

объект рекламирования и (или) содержание рекламы лицо (п. 5 ст. 3 ФЗ «О рекламе»). 

Предполагаемым рекламодателем рассматриваемой информации является ООО 

«Интерактивные системы телекоммуникаций» ИНН 6659071971 (юр. адрес: 620075, г. 

Екатеринбург, проспект Ленина, д.41, оф. 412).  

На основании п. 2 ч. 1 ст. 33, ч. 1, 2 ст. 36 ФЗ «О рекламе» и в соответствии с п. 

20, 21 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по 

признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, 

 

ОПРЕДЕЛИЛ: 
 

1. Возбудить производство по делу №77 по признакам нарушения 

законодательства Российской Федерации о рекламе. 

2.  Признать лицами, участвующими в деле:  

        1)  заявитель – Управление Роскомнадзора по Уральскому Федеральному 

округу; 

2) лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения рекламного 

законодательства: ООО «Интерактивные системы телекоммуникаций» ИНН 

6659071971 (юр. адрес: 620075, г. Екатеринбург, проспект Ленина, д.41, оф. 412).   

3.  Назначить дело № 77 к рассмотрению на 17 августа 2017 в 12 час. 00 мин. 

по адресу: г. Екатеринбург, ул. Московская, 11, 3 этаж, зал заседаний (каб.314). 

4. ООО «Интерактивные системы телекоммуникаций» представить в срок до 

10 августа 2017 г. в Свердловское УФАС России следующие документы и сведения: 

- письменное объяснение по факту распространения рекламы с признаками 

нарушения рекламного законодательства; 

- копии учредительных документов, свидетельства о государственной 

регистрации юридического лица и свидетельства о постановке на налоговый учет; 

- сведения о банковских счетах ООО «Интерактивные системы 

телекоммуникаций»;  

- сведения о лице, определившем содержание рекламы, указанной в 

Определении; 
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- копию утвержденного макета рекламы (с приложением материалов 

согласования макета рекламы);  

- сведения о периоде распространения рекламы, указанной в Определении; 

- сведения о территории распространения рекламы, указанной в Определении.  

 

Явка ООО «Интерактивные системы телекоммуникаций», в действиях 

которого содержатся признаки нарушения законодательства о рекламе, для участия в 

рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской Федерации 

о рекламе, обязательна. 

 

Примечание: согласно ч. 6 ст. 19.8 КоАП РФ,  непредставление в федеральный 

антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации), 

предусмотренных законодательством о рекламе, а равно представление таких 

сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде либо представление 

недостоверных сведений (информации) - влечет наложение административного 

штрафа на должностных лиц в размере от двух тысяч до десяти тысяч рублей; на 

юридических лиц - от двадцати тысяч до двухсот тысяч рублей. 

 

 

 

 

Руководитель Управления                                                       <…> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


